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2021年浙江省湖州市中考物理真题

[bookmark: _GoBack]
一、单选题（本大题共6小题，共18.0分）
1. [bookmark: topic_2f7c8b4a-2446-4309-8d6b-24d5d18419]2020年10月15日，自然杂志报道了一种可以在下实现超导的新材料，向创造没有电阻的高效电力系统迈出了重要一步。超导材料可以应用在
A. 电热毯	B. 电动汽车动力系统
C. 电热水壶	D. 充电暖手宝
2. [bookmark: topic_b40f1da5-e1dc-43ad-8786-d1190e1a31]以下四幅家庭电路图中，连接正确的是
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
3. [bookmark: topic_568bc265-3213-4386-bd85-b2b63d8830][image: ]如图是月偏食的示意图，月食轮廓是弯曲的圆弧。下列事实与圆弧的形成无关的是
A. 太阳光的直线传播
B. 地球是球形的
C. 月球是球形的
D. 地球是不透明的

4. [bookmark: topic_7d07f920-e134-4bc3-891a-397f552a75]2020年12月17日，“嫦娥五号”返回器携带了超过2千克的月球岩石及土壤样本，在预定区域成功着陆。下列有关说法正确的是
A. 月球岩石带回地球后质量变大
B. 月球岩石带回地球后受到的重力不变
C. 月球土壤带回地球后密度变大
D. 月球土壤和地球土壤相比不含空气
5. [bookmark: topic_f084a1b8-da6e-4871-9fee-c633f58320]一端封闭的两个完全相同的玻璃管如图所示，甲中装水，乙中装食用油。两个完全相同的金属小球从O处静止释放，下落到P处，小球在食用油中下落的时间更长。比较两小球从O处到P处的下落情况，则小球
[image: ]A. 重力势能变化量不相同	B. 获得的动能相同
C. 在食用油中重力做功慢	D. 机械能不变
6. [bookmark: topic_1f8916e0-ec44-4a3d-8f2d-632995c6b3]如图是动圈式话筒的部分结构。声波使振膜左右振动，连接在振膜上的线圈也随之一起振动，切割永磁体的磁感线产生电流，此过程中 
[image: ]






A. 利用了电磁感应原理
B. 利用了通电导体在磁场中受力的原理
C. 利用了电流的磁效应
D. 产生了直流电
二、填空题（本大题共3小题，共14.0分）
7. [bookmark: topic_34d63e3a-a12d-4c13-9d6c-9c2697027b]如图是小勇用自制空气炮吹灭烛焰的实验。拉伸弹性薄膜然后放手，空气会从一端喷出，这是因为气体具有______ 。烛焰被吹灭是由于______ 。利用烛焰被吹灭确定空气流动与下列哪项采取的科学方法相同？______ 。
用带箭头的直线表示光的传播路线和方向
利用被吸引的大头针数目来比较电磁铁的磁性强弱
控制电压相等，研究电流与电阻的关系
[image: ]
8. [bookmark: topic_eea1a2d4-b18f-44bf-a593-7146b268fe][image: ]小明用手机拍照，发现手机镜头过于靠近拍摄对象时如图所示无法正常对焦，拍出的照片模糊，此时像成在感光器相当于光屏 ______ 选填“前”或“后”。小明发现将______ 透镜紧靠在手机镜头上可以解决这一问题，从而理解了手机微距镜头的工作原理。
9. [bookmark: topic_4caad928-8d6a-47e9-b79c-7f9d46a09c]如图是小章看爸爸切年糕的场景，爸爸说将年糕竖着切如图比横着切如图要省力。
竖着切省力的原因是由于减小了______ 。
年糕是人们喜欢的食品，年糕的主要成分是淀粉。淀粉主要来自水稻种子中______ 这一结构。
[image: ]
三、实验探究题（本大题共2小题，共14.0分）
10. [bookmark: topic_d4321b4c-01d3-4d3b-86d8-0290566ca3]下列是某科学研究小组探究杠杆平衡条件的实验过程：本实验均使用轻质杠杆 
实验1：在直杠杆水平平衡时如图甲所示进行实验，记录多组数据。得出：注：和分别表示支点O到和的作用点的距离。在直杠杆倾斜平衡时如图乙所示进行实验，也得到了同样的结论。
[image: ] 
该结论适用于所有平衡时的杠杆吗？
实验2：科学研究小组用一侧弯曲的杠杆进行如图丙所示的实验，移动钩码，改变钩码数量，记录数据如表，分析表格数据发现上述结论并不成立，但发现一个新的等量关系，即：______ 。 
	实验次数
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	


s和支点到力的作用线的距离这两个量在研究杠杆平衡条件时，哪个量才是有价值的呢？研究小组的同学观察到：支点到的作用点的距离与支点到的作用线的距离是相等的。研究小组的同学又进行了实验。
实验3：
移动钩码，使杠杆______ ，并使杠杆处于平衡状态。
记录、、和、、。
改变钩码数量，移动钩码，记录杠杆处于平衡时的多组、、和、、。
分析实验数据，得出弯杠杆的平衡条件。
最后，通过科学思维，得出所有杠杆的平衡条件都是：。杠杆的平衡条件可用于解释许多杠杆应用，如用图1方式提升物体比用图2方式省力，就可用杠杆的平衡条件作出合理解释。
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请回答：
在研究一侧弯曲的杠杆时，发现的一个新的等量关系是______ 。
将实验3中的填写完整。
“支点到力的作用线的距离”在科学上被称为______ 。通过探究杠杆平衡条件的实验，使我们深深认识到建立这一科学量的价值。
用图1方式提升物体比用图2方式省力的原因是______ 。
11. [bookmark: topic_dd6d59f6-4f97-40bd-8496-c52fa34457]如图为验证沸腾条件的实验装置。关于小烧杯内水的最终状况，同学们有不同看法。
小明认为：温度达到沸点，且会沸腾。
小李认为：温度达到沸点，但不会沸腾。
小红认为：温度达不到沸点，不会沸腾。
通过实验观察到小烧杯内的水没有沸腾，所以小明的观点是错误的。为了验证小李和小红的观点，观察并记录温度计甲和乙的示数变化，如下表。 
	时间分钟
	0
	3
	6
	9
	12
	15
	18
	21
	24

	甲的示数
	40
	57
	71
	81
	91
	97
	100
	100
	100

	乙的示数
	40
	48
	61
	74
	84
	90
	94
	94
	94


通过实验数据分析，______ 的观点是正确的。
在0至18分钟内，小烧杯中水的温度从上升到，其原因是小烧杯中的水从大烧杯中吸收的热量______ 选填“大于”或“等于”或“小于”小烧杯中的水蒸发散失的热量。
分钟以后，为什么小烧杯中水的温度保持稳定，但又低于大烧杯中水的温度？请分析其原因。______ 
为了验证液体的沸腾除了要满足温度达到沸点，还需要继续吸热的条件，同学们经过讨论，认为只需改进原装置即可。如图所示的改进方案中，______ 更合理。
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四、计算题（本大题共1小题，共8.0分）
12. [bookmark: topic_0bec5a29-a1c1-4937-9a79-121dbd0010]小萍同学想利用如图甲所示电路研究通过小灯泡额定电压为3伏的电流与它两端电压的关系。她根据图甲完成图乙的部分连接，待连接完整后，移动滑动变阻器滑片，记录了多组数据，作出了图像a，还作出了电流大小与电源电压大小的关系图像如图丙所示。已知滑动变阻器最大阻值为20欧。[image: ] 
根据图甲将图乙中的实物图连接完整。要求：滑动变阻器滑片向右移动，小灯泡变亮 
根据图像a，描述通过小灯泡的电流与小灯泡两端电压的关系。______ 
当电流表示数为时，电压表的示数为多少？
图丙阴影部分的面积表示______ 。







五、综合题（本大题共2小题，共14.0分）
13. [bookmark: topic_0936d0e7-7f99-4d2b-b8f6-1c3150c8b3]2021年5月15日，天问一号火星探测器所携带的“祝融号”火星车及其着陆组合体成功降落在火星北半球的乌托邦平原南部，实现中国航天历史性的突破。
[image: ] 
虽然火星大气稀薄，着陆组合体冲入火星大气层后，5千米秒级别的速度依然导致大气冲击和摩擦产生了巨大的振动和热量，足以熔化大部分金属。通过隔热装置和多种散热手段，着陆组合体的温度依然能保持常温。图甲为着陆组合体部分着陆流程的示意，则隔热装置应安装在______ 选填“A”或“B”处。
当着陆组合体的速度骤降到数百米秒，巨大的降落伞在火星上空约10千米的高度打开。当速度降低到100米秒以内，降落伞“功成身退”，着陆组合体依靠底部强大的反冲火箭工作进一步减速。随着速度进一步降低，着陆组合体进入悬停避障状态。着陆组合体悬停时如图乙所示，反冲火箭喷气的方向为______ 。
着陆组合体总着陆时间只有9分钟左右，也被叫做“恐怖9分钟”。这是因为火星距离地球太遥远米米，如果着陆组合体通过电磁波信号与地面控制中心通信，信号来回至少需要几分钟？电磁波在真空中传播速度为米秒
14. [bookmark: topic_fcf75775-f7a0-4a62-bcab-6bb8104aca]2020年11月10日，中国“奋斗者”号载人潜水器在“地球第四极”马里亚纳海沟成功坐底，坐底深度10909米，创造了中国载人深潜的新纪录。本次万米深潜任务成功的一大亮点是采用了许多自主研发的国产新材料。[image: ] 
“奋斗者”号采用的钛合金材料强度高、韧性好、耐腐蚀，与下列哪种材料类型相同？______ 。
塑料
不锈钢
玻璃
“奋斗者”号下潜时，外部携带了4块压载铁，总质量将近2吨。压载铁被悬挂的模型如图所示。试计算4块压载铁水下浸没时对“奋斗者”号的作用力约为多少？压载铁的密度近似为千克米，海水的密度近似为水的密度 
完成水下作业之后，“奋斗者”号抛去压载铁上浮，为了使“奋斗者”号在深海有足够大的浮力返航，采用了一种新的固体浮力材料，由大量纳米级大小的空气玻璃微珠组成。为了满足设计需求，该材料需要具备怎样的性质？______ 答出一点即可。

答案和解析
1.【答案】B

【解析】解：
ACD、超导体电阻为零欧姆，电流流过超导体时，不会发热，ACD都是利用的电流的热效应工作的，故ACD错误；
B、超导体在通电过程中，电能没有损失，因此可以用超导体制作汽车动力系统的线圈，故B正确。
故选：B。
超导体的电阻为零，电流流过超导体时不会产生热，所以电能无法转化为内能；超导体的电阻为零，也就避免了内能的损耗，适合做输电导线和电机的线圈。
本题考查超导体的特点及应用，体现了物理服务于社会的课标理念，解答本题的关键是超导体是零电阻，所有利用电流热效应工作的电器设备都不能用超导材料制作。
2.【答案】A

【解析】解：A、断路器接在火线上，火线首先进开关，再入灯泡，符合安全用电原则；故A正确；
BC、断路器接在零线上，该断路器使零线断开后，用电器上还带电，此时人接触用电器，容易发生触电事故，不符合安全用电的原则；故BC错误；
D、开关接在零线与灯之间，故D错误。
故选：A。
灯泡的接法：火线首先进开关，再入灯泡顶端的金属点；零线直接接入灯泡的螺旋套。
断路器，也叫空气开关，为保证电路安全，在火线中要串联接入断路器。
本题考查的是日常生活中的一些安全用电常识，要掌握安全用电的原则：不接触低压带电体，不靠近高压带电体。
3.【答案】C

【解析】解：图中的月食的轮廓，是由于太阳、地球、月亮位于同一直线上，地球位于太阳与月球之间时，不透明的圆形地球挡住了沿直线传播的太阳光，在地球上看不到完整月球时，便形成的月偏食。
所以圆弧的形成与太阳光的直线传播；地球是球形的；地球是不透明的；三者有关，而与 月球是球形的，无关。故C正确，ABD错误。
故选：C。
月食形成的原理是光沿直线传播；当太阳、地球、月亮位于同一直线上，地球位于太阳与月球之间时，不透明的地球挡住了沿直线传播的太阳光，在地球上看不到月球时，便形成月食。
本题考查光的直线传播所形成的现象，在生活中随处可见，本题是一道较为新颖的试题，要学会用物理知识解释生活中的现象。
4.【答案】D

【解析】解：A、质量是物体的一种基本属性，与物体的状态、形状、温度、所处的空间位置的变化无关，所以月球土壤样品被带回地球后，质量不变；
B、同一物体在月球上受到的重力大约是地球上的，所以月球土壤样品被带回地球后，重力变大。
C、同种物质密度一定，密度与物体的位置无关，所以月球土壤带回地球后密度不变，故C错误。
D、月球上没有空气，所以月球土壤不含空气，故D正确。
故选：D。
物体所含物质的多少叫质量，质量是物体的一种基本属性，与物体的状态、形状、温度、所处的空间位置的变化无关。
物体由于地球的吸引而受到的力叫重力，同一物体在月球上受到的重力大约是地球上的。
密度是物质的一种特性，它不随质量和体积的改变而改变，同种物质密度不变。
月球时没有空气。
考查密度方面的题，一定要把握密度是物质的一种特性，同种物质密度是一定的，与质量和体积都无关。
5.【答案】C

【解析】解：
A、两个完全相同的金属小球从O处静止释放，下落到P处，下落的高度相同，小球的质量相同，则小球的重力势能变化量相同，故A错误；
B、小球在食用油中下落的时间更长，则小球在食用油中的速度小，质量相同，小球在食用油中的动能小，故B错误；
C、小球的质量相同，重力相同，根据可知，小球在食用油中重力做功慢，故C正确；
D、小球在运动过程中受到液体的阻力，克服阻力做功，机械能会变小，故D错误。
故选：C。
动能的大小与速度和质量有关，重力势能的大小与高度和质量有关；机械能为动能和势能的和；根据判定重力做功的快慢。
本题考查了动能和势能的转化、机械能的变化、重力做功的快慢，难度不大。
6.【答案】A

【解析】解：声波使振膜左右振动，连接在振膜上的线圈也随之一起振动，线圈做切割永磁体的磁感线运动，会产生电流，这是电磁感应现象；线圈来回振动时，切割磁感线的方向会发生变化，产生的感应电流的方向也会发生改变，产生的是交流电；故BCD错误，A正确。
故选：A。
闭合电路的一部分导体在磁场中做切割磁感线运动，导体中会产生感应电流，这是电磁感应现象。
本题主要考查学生对电磁感应现象的应用的了解和掌握，是一道基础题。
7.【答案】惯性  可燃物的温度降低到着火点以下  

【解析】解：由图示装置可知，拉伸弹性薄膜然后放手，弹性薄膜和空气一起向左运动，
当弹性薄膜和装置内空气速度不相等时，由于具有惯性，装置内空气将继续向右运动，空气会从右端喷出；
向燃烧的蜡烛吹气时，由于空气的流动加快了石蜡的蒸发，蒸发吸热导致烛焰的温度降低，当温度降低到着火点以下时蜡烛会熄灭；
利用烛焰被吹灭确定空气流动利用了转换法。
用带箭头的直线表示光的传播路线和方向是利用了模型法，不符合题意；
利用被吸引的大头针数目来比较电磁铁的磁性强弱利用了转换法，符合题意；
控制电压相等，研究电流与电阻的关系利用了控制变量法，不符合题意。
故答案为：惯性；可燃物的温度降低到着火点以下；。
一切物体都具有保持原来运动状态不变的性质，叫惯性；
灭火的方法有：与空气或氧气隔绝、降温到可燃物的着火点以下、撤走可燃物；
利用烛焰被吹灭确定空气流动利用了转换法。
本题考查了学生对惯性知识和灭火的方法以及物理学方法的理解与掌握，是一道基础题目。
8.【答案】后  凸

【解析】解：用手机拍照，发现手机镜头过于靠近拍摄对象时如图所示无法正常对焦，拍出的照片模糊，此时像成在感光器的后面，可以利用凸透镜对光的会聚作用，放在手机镜头上，像就会成在感光器上了。
故答案为：后；凸。
当物体在凸透镜的二倍焦距以外时，成倒立缩小的实像。凸透镜对光有会聚作用。
知道照相机的原理和凸透镜对光的会聚作用，是解答此题的关键。
9.【答案】受力面积  胚乳

【解析】解：将年糕竖着切与横着切相比，减小了受力面积，在压力一定时，增大了压强，所以将年糕竖着切比横着切要省力；
水稻种子的营养物质储存在胚乳中，因此米饭中的淀粉来自于水稻种子的胚乳。
故答案为：受力面积；胚乳。
增大压强的方法：在压力一定时，减小受力面积；在受力面积一定时，增大压力；
水稻种子由种皮、胚和胚乳三部分组成，种皮有保护作用，胚由胚芽、胚轴、胚根和子叶组成，胚乳是储存养料的结构，因此，玉水稻所含的营养物质主要来自种子的胚乳水稻种子的营养物质储存在胚乳中。
此题考查主要考查增大压强的方法，同时涉及到生物学知识，是一道跨学科题目，难度不大。
10.【答案】  倾斜或转动    力臂  图1中动力臂是阻力臂的2倍，图2中动力臂等于阻力臂

【解析】解：根据表格数据知；
根据表格数据知；
本实验是研究支点到的作用点的距离与支点到的作用线的距离哪个更有价值，所以应该让着两者不相等，所以应该让杠杆倾斜或转动时，记录杠杆处于平衡时的多组F、s、l的关系；
科学上把支点到到力的作用线的距离称为力臂；
图1中是动滑轮，动力臂是阻力臂的2倍，而图2中是定滑轮，动力臂等于阻力臂，所以图1中的动力臂大于图2中的动力臂，所以用图1方式提升物体比用图2方式省力。
故答案为：；
；
倾斜或转动；
力臂；
图1中动力臂是阻力臂的2倍，图2中动力臂等于阻力臂。
根据表格数据分析解答；
根据表格数据分析解答；
根据实验目的分析解答；
科学上把支点到到力的作用线的距离称为力臂；
分析两种滑轮的力臂关系得出结论。
本实验探究杠杆的平衡条件，但不是常规的考法，有一定的难度。
11.【答案】小红  大于  小烧杯中的水吸收的热量与散失的热量处于平衡状态，不能使小烧杯中水的温度在升高  方案2

【解析】解：分析实验数据可知：大烧杯中的水在沸腾，水的沸点是；在0至18分钟内，小烧杯中水的温度从上升到，18分钟以后，小烧杯中水的温度保持稳定，没有达到水的沸点，小烧杯中的水不沸腾，所以小烧杯中的水，温度达不到沸点，不会沸腾；故小红的观点是正确的；
本实验是利用“水浴法”给小烧杯中的水加热，小烧杯中水的温度之所以升高是由于大烧杯中的高温度的水中吸收的热量大于小烧杯中的水散失的热量，所以，低于大烧杯中水的温度？在0至18分钟内，小烧杯中水的温度从上升到，其原因是小烧杯中的水从大烧杯中吸收的热量大于小烧杯中的水蒸发散失的热量；
小烧杯中水的温度保持稳定不变，原因是小烧杯中的水吸收的热量与散失的热量处于平衡状态，不能使小烧杯中水的温度在升高，所以小烧杯中水的温度低于大烧杯中水的温度；
要验证液体的沸腾除了要满足温度达到沸点，还需要继续吸热的条件，据此可知：实验中应使液体的温度达到沸点，但不能继续吸热，符合这个条件的装置是合理的；
如图所示的改进方案中，方案1是只在小烧杯加盖，方案2是在大烧杯加盖；比较方案1、2可知：方案1中，大烧杯中的水和小烧杯中的水，水的表面气压会不相同；方案2中，大烧杯中的水和小烧杯中的水，水的表面气压相同，所以，方案2中大烧杯中的水和小烧杯中的水，若沸腾则它们的沸点相同，所以方案2更合理。
故答案为：
小红；大于；小烧杯中的水吸收的热量与散失的热量处于平衡状态，不能使小烧杯中水的温度在升高；方案2。
通过实验数据，根据实验现象即可判断观点的正确或错误；
知道小烧杯中水的温度升高是由于吸收的热量大于水散失的热量，据此分析判断在0至18分钟内，小烧杯中水的温度从上升到的原因；
知道小烧杯中水的温度不变是由于吸收的热量与水散失的热量平衡引起的；据此判断小烧杯中水的温度保持稳定的原因；
要验证液体的沸腾除了要满足温度达到沸点，还需要继续吸热的条件，则实验中应满足液体的温度达到沸点，但不能再吸热，符合这个条件的装置就是合理的。
本题以水沸腾的实验考查了实验装置的装配、实验过程分析和沸腾条件等知识，要知道液体沸腾的条件和“水浴法”的应用。
12.【答案】通过小灯泡的电流随电压的增大而增大，但增加相同的电压，电流的增加值越来越小  滑动变阻器的电功率

【解析】解：因为灯泡的额定电压为3伏，所以电表选用小量程，滑片向右移动灯泡变亮，即电流变大电阻变小，故变阻器滑片右下接线柱连入电路中，如下图所示：
[image: ]
根据图像a可知，通过小灯泡的电流随电压的增大而增大，但增加相同的电压，电流的增加值越来越小；
由电流大小与电源电压大小的关系图像b可知，电源电压恒为3V，
由图甲可知，小灯泡与滑动变阻器串联，电压表测量小灯泡两端电压，电流表测电路中电流，
由图丙可知，电路中电流最小，即电流时，滑动变阻器全部连入电路，
由欧姆定律可知，滑动变阻器两端的电压为：
，
由串联电路中电压规律可知，灯泡两端电压为：
，
即电压表示数为；
图丙中阴影部分的面积，由串联电路电压规律可知，，故阴影部分的面积，而，所以阴影部分的面积表示滑动变阻器的电功率。
故答案为：见解答；通过小灯泡的电流随电压的增大而增大，但增加相同的电压，电流的增加值越来越小；电压表示数为解题过程见解答；滑动变阻器的电功率。
根据灯泡的额定电压确定电压表的量程，由滑动变阻器滑片移动的方向确定接入的下接线柱；
根据图像a分析可得结论；
根据串联电路规律及欧姆定律即可求解；
图丙中阴影部分的面积，结合串联电路电压规律及电功率公式进行分析。
本题研究通过小灯泡的电流与它两端电压的关系，重点考查了电路连接、数据分析及欧姆定律的应用等方面的能力。
13.【答案】B  向下

【解析】解：着陆组合体部分着陆过程中位置B受到的摩擦力大，克服摩擦所做的功多，温度升高快，故隔热装置应安装在B处；
着陆组合体悬停时，因为着陆组合体受到向下的力的作用，故反冲火箭喷气的方向为向下，产生向上的力；
根据速度公式得，信号来回的至少时间、。
故答案为：；向下；信号来回至少需要6分钟。
着陆组合体部分着陆过程中受到摩擦力的作用；
力的作用是相互的，相互作用力的大小相等、方向相反、作用在两个物体上，作用在同一条直线上；
根据求得时间。
本题考查摩擦力做功、相互作用力、以及速度公式的应用，难度不大。
14.【答案】  密度小

【解析】解：钛合金材料强度高、韧性好、耐腐蚀，与不锈钢材料类型相同，故选；
根据密度公式可知4块压载铁的体积；
根据阿基米德原理可知4块压载铁所受的浮力，
4块压载铁的总重力，
4块压载铁受到竖直向上的浮力和拉力、竖直向下的重力，且处于平衡状态，
据此得出4块压载铁水下浸没时受到“奋斗者”号的拉力，
故4块压载铁水下浸没时对“奋斗者”号的作用力为；
为了满足设计需求，该材料应密度小，抗压能力强。
故答案为：；块压载铁水下浸没时对“奋斗者”号的作用力约为；密度小。
不锈钢材料具有强度高、韧性好、耐腐蚀等特性，据此分析；
根据密度公式可知4块压载铁的体积，根据阿基米德原理可知4块压载铁所受的浮力，根据重力公式得出4块压载铁的总重力，4块压载铁受到竖直向上的浮力和拉力、竖直向下的重力，且处于平衡状态，据此得出4块压载铁水下浸没时受到“奋斗者”号的拉力，进而得出压载铁水下浸没时对“奋斗者”号的作用力；为了满足设计需求，该材料的性质可从密度或抗压能力角度考虑。
本题考查浮力、密度等知识，并考查受力分析和材料特性的有关知识，有一定综合性。
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